

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN Y/O COMPROBACIÓN FECHA DE ELABORACIÓN:

N	DE	OFIC	CIO	DE	COMISION:	
---	----	------	-----	----	-----------	--

NOMBRE DE LA PERSONA COMISIONADA:

HERNANDEZ HERNANDEZ DORA ISELA

PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA:

CAPACITADOR (A) B

V-CEDH-31-2025

UNIDAD ADMINISTRATIVA:

DEPARTAMENTO DE CAPACITACIÓN, PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN

BREVE RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

PARTICIPACIÓN EN INFORME ANUAL 2024, A CARGO DEL MTRO. ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA, ENCARGADO DEL DESPACHO DE PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ANTE EL H. CONGRESO DEL ESTADO, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA.

RESULTADOS OBTENIDOS:

PARTICIPACIÓN EN INFORME ANUAL 2024, A CARGO DEL MTRO. ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA, ENCARGADO DEL DESPACHO DE PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ANTE EL H. CONGRESO DEL ESTADO, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA.

CONTRIBUCIONES AL ORGANISMO POR LA COMISIÓN:

PARTICIPACIÓN EN INFORME ANUAL 2024, A CARGO DEL MTRO. ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA, ENCARGADO DEL DESPACHO DE PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ANTE EL H. CONGRESO DEL ESTADO, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA.

CONCLUSIONES:

PARTICIPACIÓN EN INFORME ANUAL 2024, A CARGO DEL MTRO. ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA, ENCARGADO DEL DESPACHO DE PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ANTE EL H. CONGRESO DEL ESTADO, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA.

> PASAJE TERRESTRE TAXIS, UBER, AUTOBUS HOSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN 1,820.00

DECLARO BAJO PROTESTA DECIR VERDAD QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN EL PRESENTE DOCUMENTO SON CIERTOS Y QUE ESTOY ENTERADO(A) DE LAS SANCIONES A LAS QUE ME PUEDO HACER ACREEDOR TANTO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LA COMISIÓN COMO POR LA FALSEDAD A LOS DATOS ASENTADOS.

n° DE FACTURA	FECHA DE FACTURA	CONCEPTO	PROVEDOOR	TOTAL
H7275	22/01/2025	HOSPEDAJE	HIGHLAND	
JU 18447	27/01/2025	ALIMENTOS		\$1,40.0
	27,02/2025	ALIFENIOS	CHIHUA RESTAURANT	0246.
The second section of the second section of the second section of the second section s				

COMPROBADO

EN FACTURAS:

IMPORTE

NO EROGADO:

\$180.00

TOTAL

COMPROBADO:

HERNANDEZ HERNANDEZ DORA ISELA

PERSONA COMISIONADA

AUTORIZO PERSONA SUPERIOR JERARQUICA

DE LA PERSONA COMISIONADA

KA LARTESA

VIÁTICOS

VALENZUELA LICON RAFAEL

VALIDÓ DIRECTOR SERVICIOS ADMINISTRATIVOS